PSI3211: Desempenho na Prova 3

12 semestre de 2018

Todas as turmas (237 alunos)

Prova ( Média = 3,81 Desvio padrao = 1,7 )
Distribuicdo de notas: prova
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Nota
Questao discursiva ( Média = 0,97 Desvio padrao = 0,86 )
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Testes ( Média = 2,84 Desvio padrao = 1,24 )
Distribuicdo de notas: testes
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Turma 1 (71 alunos)

Prova ( Média = 3,81 Desvio padrao = 1,65 )
Distribuicado de notas: prova
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Questao discursiva ( Média = 0,94 Desvio padrao = 0,87 )
Distribuicao de notas: questéo discursiva
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Testes ( Média = 2,87 Desvio padrao = 1,24 )
Distribuicdo de notas: testes
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Turma 2 (62 alunos)

Prova ( Média = 3,83 Desvio padrao = 1,76 )
Distribuicao de notas: prova
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Testes ( Média = 2,82 Desvio padrao = 1,22 )
Distribuicdo de notas: testes

1
|
|
91 I
[72]
=} |
C
= |
©
o 6- |
©
o |
<] |
£
2 s- '
|
|
.- W . m
1 2 : 4 5 6
Nota
Porcentagem de acertos
S
w 40-
S
o
[&]
| I I I I I I
TlO T11 T12

Teste



Turma 3 (59 alunos)

Prova ( Média = 4,01 Desvio padrao = 1,71 )

Distribuicado de notas: prova
5 6 7

Questao discursiva ( Média = 1,04 Desvio padrao = 0,76 )
Distribuicao de notas: questéo discursiva
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Testes ( Média = 2,97 Desvio padrao = 1,26 )
Distribuicdo de notas: testes
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Turma 4 (45 alunos)

Prova ( Média = 3,55 Desvio padrao = 1,7 )
Distribuicao de notas: prova

Nota
Questao discursiva ( Média = 0,88 Desvio padrao = 0,77 )
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Distribuicao de notas: questdo discursiva
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Testes ( Média = 2,67 Desvio padrao = 1,22 )
Distribuicdo de notas: testes
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